A) USLU SAYILARDA CARPMA ISLEMI

Tabanlari ayni olan Usli ifadeler ile carpma islemi
yapilirken, Usler toplanir ortak taban aynen yazilr.
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10°.10" =
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81.9° =

5°25%125° =

Usleri ayni olan slii ifadeler ile carpma islemi
yapilirken, tabanlar carpilir ortak (s aynen yazilir.
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B) USLU SAYILARDA BOLME iSLEMi

Tabanlari ayni olan sli ifadeler ile bolme islemi
yapilirken bolinenin tssiinden bolenin Ussi
cikarilir. Elde edilen sonug ortak tabana Us olarak
yazilr.

5 5% =

9" +27° =
8’ +32" =
81+9° =

27° +81* =

Usleri ayni olan ifadelerin bélimiinde tabanlar

bollinir, ortak s boélimin Gssi olarak yazilir.
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BASAMAK SAYISI HESAPLAMA

2225% isleminin sonucunun ka¢ basamakli oldugunu
bulunuz.

21951 isleminin sonucunun kag¢ basamakli oldugunu
bulunuz.

235" isleminin sonucunun kag basamakl1 oldugunu
bulunuz.

6.2°5° isleminin sonucunun ka¢ basamakli oldugunu
bulunuz.

6.2'25° isleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

20*.15* sayismnin sondan kag basamagi sifirdir?

44 . L. -
8.2".5" isleminin sonucunun sondan kag basamag sifirdir?

21.285° isleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

3.8".25% igleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

1258.16° isleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

125%16°10° isleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

132.5°2°
10°%

bulunuz.

isleminin sonucunun ka¢ basamakli oldugunu

990.8*.25%isleminin sonucunun kag basamakli oldugunu
bulunuz.

2858108
100

bulunuz.

isleminin sonucunun ka¢ basamakli oldugunu

22 (16Y
2—53 (?) isleminin sonucu kag¢ basamakli bir sayidir?

05.107™
0,00008.10°%

isleminin sonucu ka¢ basamaklidir?

(32)3.(250)6 sayisinin sondan kag basamagi sifirdir.

3.16°5".10? isleminin sonucu kag basamaklidir?

| 3



Burçin
Rectangle


Asagidaki islemlerin sonuclari bulunuz

24787

257648 7'

18.10"  6.10°
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1257 sayist 25° sayisinin kag katidir?

167°.2743°
64%.97°
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64) 4

65 1 .

4> sayismin vl ’ii kagtir?

4% sayisimnin — i kactir?
64

28
27" sayismin yarist kagtir?

2% sayisinin ¢eyregi kagtir?
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